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Známe vítěze krajského finále osmého ročníku soutěže Zemědělství a lesnictví na Vysočině.
Do soutěže se zapojilo 35 škol se svými nejlepšími žáky z druhého stupně a odpovídajících
ročníků víceletých gymnázií. První místo slaví Tereza Plevková ze ZŠ Nad Plovárnou,
Jihlava, druhou příčku obsadil František Barák ze ZŠ a MŠ Dušejov a třetí skončila Tereza
Krčilová ze ZŠ TGM Bystřice nad Pernštejnem. Dvacet nejlepších pojede v závěru května na
dvoudenní výlet po farmách, zemědělských a lesnických provozech po Vysočině.

„Vítězové prokázali opravdu široké znalosti v písemném testu a následně praktické dovednosti na
devíti speciálních stanovištích, kdy například zatloukali hřebík, řezali ruční pilou, poznávali semena
rostlin, vybavení včelařů nebo vejce ptáků,“ prozradila krajská radní pro oblast lesního a vodního
hospodářství, zemědělství a životního prostředí Andrea Peňáz, která dětem v úvodu soutěže popřála
hodně štěstí a následně vítězům pogratulovala a předala ceny spolu s hejtmanem Kraje Vysočina
Martinem Kuklou a zástupci partnerů soutěže. „Soutěž dlouhodobě podporuje vztah mladých lidí k
oborům, které mají na Vysočině silnou tradici. Výkony soutěžících potvrzují, že o tyto oblasti mají
zájem a rozumí jim,“ pochvaloval si hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Tři soutěžící, kteří zvládli nejlépe jak test znalostí, tak praktické úkoly, si z krajského města odvezli
mobilní telefon, sluchátka nebo powerbanku. Tři vítězové znalostního testu ochutnají koše plné
regionálních potravin od Školního statku Humpolec a pět vítězů vzešlých z praktických úkolů se těší
z dárkových tašek od Svazu českého strakatého skotu.

Soutěž Zemědělství a lesnictví na Vysočině je určena žákům a žákyním 7. a 8. tříd základních škol a
odpovídajících ročníků víceletých gymnázií z Kraje Vysočina. Cílem krajské soutěže je prověřit jejich
znalosti z oblasti zemědělství a lesnictví, představit dětem zajímavým způsobem – formou soutěžních
otázek současnou tvář moderní zemědělské výroby a lesnictví na Vysočině, posilovat vztah k
rodnému kraji a nenásilně je motivovat k možné volbě povolání.
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